Das Institut für Fremdsprachen an der Pädagogischen Fakultät der Palacký-Universität in Olomouc, Tschechische Republik, sucht neue Partner für den Studenten- und Lehreraustausch Erasmus+.

Die Palacký-Universität ist die zweitälteste Universität Tschechiens. Am Programm Erasmus beteiligt sie sich seit 1997 und hat aktuell bilaterale Verträge für den Studenten- und Lehreraustausch mit mehr als 200 Universitäten in den meisten EU-Ländern. 

Das Institut für Fremdsprachen an der Pädagogischen Fakultät besteht aus 18 Akademikern, etwa 700 Studenten und bietet zwei Studienprogramme:

· Dreijähriges Bachelor-programm von Englisch und Deutsch, das folgende Bereiche beinhaltet: Linguistik, Geschichte und Literatur, praktische Sprachfertigkeiten. Die Studenten können auch manche Wahlfächer nach ihrem Interesse bestellen.

· Zweijähriges Magister-Programm für künftige Sprachlehrer mit  Linguodidaktik, Unterrichtspraktikum an lokalen Schulen, Kinder- und Jugendliteratur, Sprachfertigkeiten für Fortgeschrittene. 

Unsere Forschung orientiert sich an: 
· Innovative Methoden im FSU und interkulturelle Kompetenzen für Lehrer und Lerner der Fremdsprachen. 
· Innovative Methoden im FSU an Sonderschulen.
· Innovative Methoden und interkulturelle Kommunikation im FSU. 

Alle Veranstaltungen verlaufen auf Englisch oder Deutsch und die Erasmus-Studenten können an jedem Unterricht ihrer Wahl teilnehmen. Neben den laufenden Veranstaltungen können wir anbieten: 

· Hospitationen an tschechischen Schulen;

· Unterrichtspraktikum an lokalen Schulen;
· Besichtigung der Stadt und Umgebung;
· Tschechisch für Ausländer;
· Gemeinsame Forschung.
Präsentationen und Workshops zu folgenden Themen: 

· Das tschechisch Schulsystem (primär, sekundär und tertiär, Vergangenheit und Gegenwart von FSU, ICT für Sprachlehrer);
· Mitteleuropäische und tschechische Kultur (Politik, Literatur, Sprache, Film, Theater, Kunst, Architektur);
· Folklore und Küche in Tschechien.
Olomouc ist eine mittelgroße Stadt, reich an schöne Architektur, angenehme Parks, neue Radwege und zahlreiche Kulturveranstaltungen. Die gesamten Einrichtungen der Universität sind von der Pädagogischen Fakultät angenehm zu Fuß zu erreichen. Die zentrale Lage von Olomouc in der Tschechischen Republik ist besonders für diejenigen vorteilhaft, die in andere Regionen unseres Landes oder in benachbarte Länder reisen wollen (Österreich, Deutschland, Polen und Slowakei).
Für mehr Informationen über Olomouc schauen Sie sich bitte die Webseite der Stadt:
http://www.olomouc.eu/eng

Wir glauben, Ihren Studenten einen wertvollen Beitrag zu ihrer Erfahrung anbieten zu können. Wir würden ebenfalls Kollegen sehr begrüßen, die unseren Studenten Vorträge/Seminare bieten würden und mehr über unsere Forschung erfahren möchten. 

Für mehr Informationen können Sie uns jederzeit ansprechen.
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